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Podařilo se zadržet všechny hlavní organizátory.

V říjnu 2023 bylo zahájeno prověřování skupiny osob působící v obci Dubí v okrese Teplice, která se
měla dlouhodobě zabývat distribucí heroinu. Poznatky k uvedené trestné činnosti vycházely zejména
z případů tzv. TOXI úmrtí. Tedy případům, kdy při distribuci omamných a psychotropních látek
docházelo k úmrtí uživatelů těchto látek s vazbou na lokalitu Dubí.

Odhalování a dokumentace trestné činnosti prověřované skupiny osob byla velice časově, personálně
a organizačně náročná, neboť k trestné činnosti docházelo v sociálně vyloučené lokalitě. Některé
prověřované osoby či jejich rodinní příslušníci již byly dokonce za drogovou trestnou činnost dříve
stíhány či odsouzeny.

Během úterního brzkého rána zahájili krajští kriminalisté realizaci, při níž se podařilo zrealizovat
všechny hlavní organizátory drogové trestné činnosti z uvedené lokality, a zadrženo bylo 18 osob. V
rámci této realizace bylo provedeno 12 domovních prohlídek a 3 prohlídky vozidel, při kterých
kriminalisté nalezli látky, u kterých bylo po doposud provedené expertíze zjištěno, že se jedná o
heroin. Nadále probíhají expertízy dalších zajištěných látek.

Do současné doby sdělili policisté obvinění 3 ženám a 9 mužům ve věkovém rozmezí od 21 do 42 let
pro podezření ze spáchání trestného činu nedovolené výroby a jiného nakládání s omamnými a
psychotropními látkami a s jedy. Vyšetřovatel podal státnímu zástupci podnět k návrhu na vzetí 10
obviněných osob do vazby. Soud návrhu ve všech případech vyhověl. Obviněným hrozí v závislosti na
stanovené právní kvalifikaci trest odnětí svobody v rozmezí od 1 roku do 12 let. S dalšími osobami i
nadále pokračují procesní úkony a jejich obvinění ze spáchané trestné činnosti nelze vyloučit.

Na prověřování uvedeného případu pracoval celý TOXI tým Krajského ředitelství policie Ústeckého
kraje posílený o další kriminalisty. Dlouhodobá spolupráce byla s TOXI týmem na územním odboru
Teplice, pracovníky Národní protidrogové centrály, celní protidrogové jednotky a Městské policie
Dubí. V den realizace probíhala také spolupráce s Masarykovou nemocnici v Ústí nad Labem, kde
byla zajištěna prohlídka všech zadržených osob.
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